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Groupe : ___________________  Date : ________________

Les régularités
➊
Écris les trois termes qui prolongent chaque suite.

a)
1, 5, 9, 13, _____, _____, _____
b)
-2, -2, -2, -2, _____, _____, _____


c)
1, 2, 4, 8, 16, _____, _____, _____
d)
100, 95, 90, 85, _____, _____, _____


e)
111, 222, 333, 444, _____, _____, _____
f)
19, 13, 7, 1, _____, _____, _____

➋
Détermine la régularité de chaque suite.
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➌
Trouve les cinq premiers termes de chacune des suites.


a)
Le premier terme est 7 et la régularité est + 3.
_____, _____, _____, _____, _____.


b)
Le premier terme est 23 et la régularité est – 6.
_____, _____, _____, _____, _____.


c)
Le premier terme est 3 et la régularité est x 5.
_____, _____, _____, _____, _____.


d)
Le premier terme est 243 et la régularité est ÷ 3.
_____, _____, _____, _____, _____.

➍
Décris chaque suite en mots.

	
a)
1, 6, 11, 16, 21, ...
	

	
b)
200, 20, 2, 0, 2, 0,02, ...
	

	
c)
48, 41, 34, 27, 20, ...
	

	
d)
3, 12, 48, 192, 768, ...
	


➎
Trouve les termes manquants des suites arithmétiques suivantes.


a)
4, _____, _____, 28
b)
0, _____, 8, _____

c)
40, _____, 26, _____
d)
_____, -10, _____, -24
(suite)
➏
Trouve le 20e terme de chacune des suites ci-dessous.

a)
7, 11, 15, 19, 23, ...
_____________
b)
80, 75, 70, 65, 60, ...
_____________


c)
-3, -5, -7, -9, -11, ...
_____________
d)
-40, -36, -32, -28, -24, ...
_____________


e)
1200, 1100, 1000, 900, ...
_____________
f)
13, 33, 53, 73, 93, ...
_____________
➐
Observe cette suite : 5, 16, 27, 38, 49, ...

a)
Quelle est la régularité de cette suite ? ____________________

b)
Quel terme occupe la position du :


1)
4e rang ? __________
2)
8e rang ? __________
3)
11e rang ? __________


c)
Quel rang est occupé par :


1)
le terme 49 ? ________
2)
le terme 71 ? ________
3)
le terme 126 ? ________


d)
Est-ce que le terme 135 fait partie de cette suite ?  Explique ta réponse. _____________________



______________________________________________________________________________
➑
Détermine si les suites arithmétiques ci-dessous sont croissantes, décroissantes ou constantes.

a)
12, 18, 24, 32, 36, ...
__________
b)
15, 15, 15, 15, 15, ... 
__________


c)
-20, -18, -16, -14, -12, ...
__________
d)
400, 350, 300, 250, 200, ...
__________
➒
Les Jeux olympiques d’été ont lieu tous les quatre ans.  En 2004, ils ont eu lieu à Athènes.


a)
Donne les cinq prochaines années où les Jeux olympiques d’été se tiendront.

__________, __________, __________, __________, __________.


b)
Devrait-il y avoir des Jeux d’été en l’an 3000 ? ____________________.


c)
Pourquoi n’y aura-t-il pas de Jeux d’été en 2050 ? _____________________.

➓
Dans un tournoi de volley-ball, chaque équipe affronte toutes les autres équipes.  L’équipe

gagnante est celle qui accumule le plus de points.  Complète le tableau permettant

de déterminer le nombre de parties qui seront jouées d’après le nombre d’équipes participant

à un tel tournoi.

	Nombre d’équipes
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	Nombre de parties
	3
	6
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